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Znak sprawy Sp/AZP/382/UE/1/2019 Pyskowice, 2019-07-04

WYJASNIENIA TRESCI SIWZ nr 3
dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego. Numer sprawy: Sp/AZP/382/UE/1/2019.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych
warunkdw zamowienia informujemy:

Pytanie nr 1
Dotyezy zadania nr 2 pkt. a) Bemar jezdny — 3szi
Czy zamenwiajgey dopusci do zaoferowania, bemar jezdny o wysokosci 85em ?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszeza, nie wymaga.

Pytanie nr 2

Dotyczy zadania nr 3 pkt. a) Lozko szpitalne regulowane elektrycznie z wyposazeniem — 10 szt.
IV opisie przedmiotu zaméwienia zamawiajgey w punkcie a) podaje ilosci:

W podpunkcie 1.

Lozko szpitalne regulowane elektrycznie z wyposazeniem — 10 szi.

Natomiast w podpunkcie 11.

Materac piankowy 6szt oraz szafki przylozkowe 6szi.

Czy zamawiajgey mial na mysli 10 kompletow lozek z wyposazeniem, (o jest:

Lozko szpitalne reguloweane elekirycznie z wyposazeniem — 10 szi.

Materac piankowy - 10szt

Szafki przylozkowe 10szt

Odpowiedz:

Zamawiajgey informuje, ze wkradl si¢ blad pisarski. Zamawiajgcy wymaga 10 kompletow
l6zek z wyposazeniem w ilo$ci sumarycznie:

Lozko szpitalne regulowane elektrycznie z wyposazeniem — 10 szt.

Materac piankowy - 10szt
Szaftki przylozkowe 10szt



Pytanie nr3
Dotyezy umowy dla zadania nr2, §7, pkt. g)

Czy zamawiajgey odstgpi od wymogu dostarczenia zgloszenia do rejestriwyrobow medycznych dla
bemarow jezdnych oraz termosow do napoi cieplych ? Oferowany sprzet nie jest wyrobem medycziym.

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy odstgpi od tego wymogu dla bemardéw jezdnych oraz termoséw do napoi
cieplych.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg sie integralng czescig
specyfikacji istotnych warunkow zamodwienia i bgdg wiazace przy skladaniu ofert. W zwigzku z
faktem, ze udzielona odpowiedz nie powoduje modyfikacji tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia, zamawiajgey nie przedluza terminu skladania ofert. Wszelkie ustalenia dotyczgce
miejsca i terminu skladania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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